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93% 
considera que el Día de Muertos 
es muy/algo importante para los 
mexicanos 

n= 600 

79% 14% [TAMAÑO DE BURBUJA] 4% 
1% 

Muy  
importante 

Algo  
importante 

Poco  
importante 

Nada  
importante Ns/Nc 

93% 
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n= 600 

Otras cosas que simbolizan o representan el Día de Muertos: 
• Es una tradición (26%) 
• Parte de nuestra cultura/identidad (7%) 
• Los muertos nos visitan (7%) 35%  

Respuestas espontáneas 

35% 26% 7% [TAMAÑO DE BURBUJA] 6% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 
1% 

El recuerdo de 
nuestros muertos 

Es una  
tradición 

Parte de nuestra 
cultura/identidad 

Los muertos  
nos visitan Es una fiesta Es una tradición 

prehispánica 
Un día importante/ 

especial 
Se colocan 

ofrendas/adornos 
Se acude al 

panteón Otra Nada Ns/Nc 

considera que el Día de Muertos simboliza  
el recuerdo de nuestros muertos 
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47% 

13% 

9% 

8% 

7% 

4% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

3% 

0% 50% 100%

39% 

14% 

11% 

6% 

5% 

5% 

3% 

3% 

3% 

2% 

2% 

3% 

2% 

2% 

0% 50% 100%

2021 2022 

39%  
Respuestas espontáneas 

Otros elementos representativos durante esta celebración: 
• Recordar a los difuntos/reuniones familiares (14%) 
• Visitar los panteones (11%) 

n= 600 

considera que lo más representativo del Día  
de Muertos son las ofrendas/altares 

Se observa una disminución 
de 8% para la opción de 
ofrendas/altares entre la 
medición de 2021 y 2022 
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23% 

17% 

16% 

12% 

12% 

4% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

2% 

0% 50% 100%

25% 

19% 

13% 

13% 

9% 

3% 

3% 

2% 

2% 

1% 

1% 

2% 

7% 

0% 50% 100%

2021 2022 

25%  
Respuestas espontáneas 

n= 600 

Otros elementos que no deben faltar en una ofrenda: 
• Flores (19%) 
• Velas (13%) 
• Fotos de difuntos (13%) 

mencionó que uno de los elementos que no 
debe faltar en la ofrenda es la comida 



60% 

28% 

12% 
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63% 

27% 

10% 

Sí hay un tipo de vida 
después de la muerte 

No hay un tipo de vida 
después de la muerte 

Ns/Nc 

63% cree que SÍ hay un tipo de vida después de la muerte  

2021 2022 

n= 600 
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n= 364 

Otras formas en que cree que sea esa vida: 
• Será el paraíso (14%) 
• Será mejor que esta (8%) 
• Una vida espiritual (8%) 16%  

Respuestas espontáneas 

16% 14% 8% [TAMAÑO DE BURBUJA] 7% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 21% 

Tranquila/ 
pacífica 

Será el  
paraíso 

Será mejor  
que esta 

Una vida 
espiritual 

Será buena/ 
bonita 

Renacerá en 
otra persona 

Dependerá  
de tus actos 

Sin sufrimiento 
ni dolor 

Será una  
vida eterna 

Parecida  
a esta 

Llena de 
felicidad 

Se reencontrará 
con su familia 

En otra 
dimensión Otra Ns/Nc 

de los que creen en la vida después de la muerte, 
considera que esta será tranquila/pacífica. 
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Sí cree que todos 
seremos perdonados 

No cree que todos 
seremos perdonados 

Ns/Nc 

47% 

39% 

14% 

n= 600 

47% 
cree que todos al morir SÍ seremos 
perdonados por nuestras acciones 
en vida 
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n= 600 

Otras religiones con las que se siente más cercano: 
• Cristiana (9%) 
• Solo cree en Dios/es creyente (4%) 

mencionó que la religión que práctica o se 
siente más cercano es la católica 70%  

Respuestas espontáneas 

70% 9% 4% 
[TAMAÑO DE BURBUJA] 1% 1% 2% 

11% 
1% 

Católica Cristiana Solo cree en Dios/ 
es creyente 

Adventistas del  
séptimo día Santería Judía Otra Ninguna/es ateo Ns/Nc 



78% 

22% 

11 

76% 

24% 

Sí No Ns/Nc 

2021 2022 

n= 600 

76% mencionó que SÍ acostumbra celebrar el 1 y 2 de noviembre 



12 

46% 

16% 

14% 

7% 

3% 

3% 

2% 

1% 

1% 

3% 

4% 

0% 50% 100%

49% 

20% 

11% 

4% 

4% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

2% 

0% 50% 100%

2021 2022 

Otras maneras en las que piensa celebrar el Día de Muertos: 
• Acudir al panteón (20%) 
• Reuniones/comidas en familia (11%) 49%  

Respuestas espontáneas 

n= 469 n= 447 

planea poner una ofrenda para celebrar el  
Día de Muertos este 2022 
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Las acciones que más realizan las personas en el  Día de Muertos son:  
Encender veladoras (94%), consumir pan de muerto y poner ofrenda/altar (92%) y asistir a misa (72%) 

Encender veladoras 

Consumir pan de muerto 

Poner ofrenda/altar 

Asistir a misa 

96% 

94% 

94% 

92% 

84% 

92% 

65% 

72% 

4% 

6% 

6% 

8% 

16% 

8% 

35% 

28% 

0% 50% 100%

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

Sí las realiza No las realiza Ns/Nc 

Convivio familiar 

Preparar dulces para                 
dar calaverita** 

Salir a pedir calaverita 

Realizar o asistir a una 
fiesta de disfraces 

67% 

72% 

50% 

27% 

29% 

25% 

28% 

33% 

28% 

50% 

72% 

71% 

75% 

72% 

1% 

0% 50% 100%

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021  
n= 469 

2022  
n= 447 
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41% 

17% 

8% 

6% 

6% 

5% 

5% 

2% 

2% 

8% 

0% 50% 100%

37% 

19% 

8% 

7% 

6% 

5% 

5% 

2% 

2% 

1% 

1% 

7% 

0% 50% 100%

2021 2022 

Otras razones por la que no celebra el Día de Muertos: 
• No acostumbra celebrarlo (19%) 
• Ya no le interesa (8%) 
• Por su trabajo (7%) 37%  

Respuestas espontáneas 

n= 130 n= 153 

no acostumbra celebrar el Día de Muertos por 
su religión/creencias 

En 2022,  
 

24% 
 

mencionó que NO 
acostumbra celebrar 

Día de muertos 
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63% 
SÍ acostumbra ir al panteón 
el 1 o 2 de noviembre 

Sí acostumbra ir al 
panteón 

No acostumbra ir al 
panteón 

63% 

37% 

n= 600 
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SÍ acostumbra llevar flores en su visita al panteón 98%  
Sí No 

n= 371 

98% 

32% 
22% 

2% 

68% 
78% 

0%

50%

100%

¿Usted acostumbra llevar flores? ¿Usted suele llevar alimentos
para comer en familia?

¿Usted ha contratado a músicos
en el panteón para cantarle a su familiar?

Acciones que no ha realizado en su visita al 
panteón: 
• No suele llevar comida para comer en familia 

(68%) 
• No ha contratado músicos en el panteón para 

cantarle a su familiar (78%) 
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74% 
piensa que los mexicanos 
celebran el Día de Muertos 
porque SÍ creen que los 
difuntos regresan a casa a 
convivir con sus familiares 

Sí creen que los difuntos 
regresan a casa 

No creen que los difuntos 
regresan a casa 

Ns/Nc 

74% 

22% 

4% 

n= 600 
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80% 
prefiere celebrar el Día de 
Muertos 

Día de Muertos Halloween 

80% 

3% 

4% 

13% 

n= 600 

Ambos Ninguno 
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61% 
considera que SÍ se está 
perdiendo la tradición de Día de 
Muertos por celebrar Halloween 

Sí se está perdiendo No se está perdiendo Ns/Nc 

61% 

36% 

3% 

n= 600 
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n= 600 

Otras razones por las que Halloween está teniendo mayor 
presencia en el país: 
• Por cercanía/influencia de Estados Unidos (16%) 
• Hay más diversión/se realizan fiestas (11%) 
• Se están perdiendo las tradiciones (9%) 

cree que la razón por la que Halloween está 
teniendo mayor presencia es porque hay más 
mercadotecnia/publicidad 21%  

Respuestas espontáneas 

21% 16% 11% [TAMAÑO DE BURBUJA] 7% 6% 6% 4% 3% 2% 2% 2% 
1% 1% 

2% 7% 
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Muy de  
acuerdo 

Algo de  
acuerdo 

Ni de acuerdo,  
ni en desacuerdo  

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo Ns/Nc 

n= 600 

19% 29% 7% 14% 30% 
1% 

De manera general, se 
observa una opinión divida 
entre quienes están de 
acuerdo y en desacuerdo con 
que los niños y jóvenes se 
disfracen para celebrar 
Halloween 

48% 44% 
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62% 
cree que en las escuelas se da 
prioridad a la celebración de 
Día de Muertos 

Día de Muertos Halloween Ns/Nc 

62% 

22% 

10% 
1% 5% 

n= 600 

Ambos Ninguno 
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70% 
considera que Halloween NO 
es una celebración del diablo 

Sí es una celebración 
del diablo 

No es una celebración 
del diablo 

Ns/Nc 

23% 

70% 

7% 

n= 600 



66% 
está en desacuerdo con que las 
celebraciones de Halloween se 
mezclen con las del Día de 
Muertos  

n= 600 

24% 7% 66% 3% 

De acuerdo Ni de acuerdo,  
ni en desacuerdo  En desacuerdo Ns/Nc 
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n= 600 

11%  
Respuestas espontáneas 

11% 8% 4% [TAMAÑO DE BURBUJA] 
2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 

5% 43% 14% 
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Otras películas favoritas de está temporada que no son 
mexicanas: 
• Halloween (8%) 
• El extraño Mundo de Jack (4%) 
• El Exorcista (3%) 
 

mencionó que su película favorita de esta 
temporada, que no sea mexicana, es Coco 

Cabe destacar que 43% mencionó que no tiene ninguna película favorita 
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n= 600 

Otras películas favoritas de está temporada que son mexicanas: 
• Macario (6%) 
• Sobre la Llorona (3%) 

 
 

mencionó que su película favorita de esta 
temporada, que sea mexicana, es Coco 22%  

Respuestas espontáneas 

22% 6% 3% 
[TAMAÑO DE BURBUJA] 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 

3% 36% 16% 
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Cabe destacar que 36% mencionó que no tiene ninguna película favorita 



Universo Técnica de levantamiento 

Muestra Marco muestral 

Nota Metodológica 

Ciudadanos mayores de 
18 años que residen en la 
República Mexicana y que 
cuentan con línea 
telefónica fija en su hogar. 

Encuesta telefónica realizada los 
días 26 y 27 de octubre de 2022. 

Se utilizó como marco de 
muestreo una base de 
datos propia de registros 
de telefonía fija en el país. 
 
Muestreo estratificado de 
alocación proporcional al 
tamaño. 

Se obtuvo una muestra de 600 casos 
distribuida de manera proporcional a la 
lista nominal de las 32 entidades. Con 
un nivel de confianza de 95%, el error 
teórico es de ± 4.00 % a nivel nacional. 
 
Los resultados reportados están 
basados en los estimadores de 
Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 
 
La ponderación está realizada con 
base en la lista nominal y datos 
sociodemográficos (sexo y edad) del 
INE. 
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